

12 лютого, 2023
Неділя про М'ясопусна

НЕДІЛЯ, 2/12 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian)

ПОНЕДІЛОК, 2/13 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 2/15 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 2/16 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 2/17 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян

СУБОТА, 2/18 **4:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 2/19 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian)

Оголошення

1-Неділя Прощення

19 лютого буде неділя прощення та заохочуємо обов'язково прийти до церкви, оскільки після Божественної Літургії будемо мати обряд прощення. Це особлива неділя, коли ми маємо можливість в особливий спосіб попросити прощення один в одного та з чистим серцем увійти у Великий Піст. Пам'ятаймо, піст та молитва є довподоби Богові лише тоді, коли ми прощаємо своїх ближніх із усього серця.

***Найближчі події
в парафії та єпархії***

20 лют. – Початок Великого Посту
25 бер. – Благовіщення
2 квіт. – Вербна неділя
9 квіт. – Пасха ГНІХ

2-Неділя Прощення

25 та 26 березня владика Богдан І. Данило буде відвідувати нашу парафію.

МОЛИТВА ЗА ПОДРУЖЖЯ

Всемогутній і вічний Боже, Ти поблагословив союз чоловіка і жінки, щоб вони стали образом єдності Христа з Його Церквою. Поглянь на них ласкаво, віднови їхній шлюб. Обдаруй їх своєю любов'ю та зміцни їх союз в мирі, щоб вони завжди втішались даром твого благословення. Бо ти благий і Чоловіколюбчець Бог наш, і ми Тобі славу віддаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Матей 25, 31 – 46

Якже прийде Син Чоловічий у своїй славі, й ангели всі з ним, тоді він сяде на престолі своєї слави. І зберуться перед ним усі народи, і він відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і поставить овець праворуч себе, а козлів ліворуч. Тоді цар скаже тим, що праворуч нього: Прийдіть, благословенні

Отця мого, візьміть у спадщину Царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене. Тоді озвуться праведні до нього: Господи, коли ми бачили тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли? Коли ми бачили тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили тебе недужим чи в тюрмі й прийшли до тебе? А цар, відповідаючи їм, скаже: Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх братів найменших – ви мені зробили. Тоді скаже й тим, що ліворуч: Ідіть від мене геть, прокляті, в вогонь вічний, приготований дияволу й ангелам його; бо голодував я, і ви не дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; був чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви мене не одягнули; недужим і в тюрмі, і не навідались до мене. Тоді озвуться і ті, кажучи: Господи, коли ми бачили тебе голодним або спраглим, чужинцем або нагим, недужим або в тюрмі, і тобі не послужили? А він відповість їм: Істинно кажу вам: те, чого ви не зробили одному з моїх братів найменших – мені також ви того не зробили. І підуть ті на вічну кару, а праведники – на життя вічне."

Вислови про Подружжя

Божий план щодо шлюбу та сімейного життя відповідає найглибшим бажанням чоловіків і жінок щодо тривалого щастя та справжньої радості. Як сини і дочки Бога, ми створені для любові, бо Бог є любов. Сім'я, чия місія полягає в тому, щоб «берегти, виявляти та передавати любов», є тим спільним місцем, де вперше відчувається Божа любов і стає присутньою радість любові.

Святіший Отець, Папа Франциск, нагадує нам, що «радість любові, яку переживають сім'ї, є також радістю Церкви».

Катехизм Української Католицької Церкви дає нам таке гарне визначення шлюбу:

«У Святій Тайні Подружжя... християнин отримує благодать Святого Духа для розбудови Церкви, Тіла Христового. У Святій Тайні Подружжя Церква благословляє чоловіка і жінку, покликаних Христом створити домашню Церкву — християнську сім'ю».

«Сімейний союз, створений шлюбом, є спільнотою осіб, яка, згідно з Божим планом, є іконою стосунків Осіб Пресвятої Трійці».

Наша радість любові в подружньому та сімейному житті походить від нашої зустрічі, наших стосунків з Ісусом.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 2/5/23 конвертах - \$555, анонімні пожертви - \$446, свічки - \$134, річні парафіяльні пожертви - \$300
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1435

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.